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17% 13% 19% 6% 4% 10% 6% 19% 6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=48

池上町 富秋町 幸

伯太町 葛の葉町 いぶき野

その他の和泉市内 和泉市外 無回答

13% 30% 47% 6%

0%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=53

３歳以下 ４～６歳 ７～10歳 11～12歳 13歳以上 無回答

4% 6% 15% 34% 19% 6%

0%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=53

年少 年中 年長 小１～２年生 小３～４年生 小５～６年生 中学生以上 無回答
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6% 4% 4% 17% 32%

0%

9% 28%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=53

池上わかばこども園 さいわいこども園 和泉チャイルド幼稚園

池上小 幸小 富秋中

その他 無回答
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85% 15% 0%0%0%0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=26

とても楽しめた 楽しめた 普通 あまり楽しくなかった 楽しくなかった 無回答

81%

46%

54%

54%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

プレーパーク

絵本読み聞かせ講座

仮装＆工作＆撮影

カフェスペース

88%

0%

12% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=26

ちょうど良かった 長いと感じた 短いと感じた 無回答
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92% 8% 0%0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=26

参加したい わからない 次回は参加しないと思う 無回答

38% 8% 54% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=26

池上小学校区 幸小学校区 その他 無回答

58% 42% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=26

知っていた 知らなかった 無回答
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35% 35% 27% 4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=26

非常にある その話し合いが聞ける場所があれば聞いてみたい 特にない 無回答

23% 42% 23% 12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=26

参加したい どちらでもよい 思わない 無回答

50% 31% 19%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=26

良い 必要ではない 無回答
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